

学习爱 传递爱 珍惜爱

你是我的专属天使

没有谁能把你抢离我身旁/你是我的专属天使/唯我能独占/没有谁能取代你在我心上/拥有一个专属天使/我哪里还需要别的愿望

也许天使在人间是该藏好翅膀,等着另一个他发现你。

小董就是小齐的专属天使。

《专属天使》,是他们婚礼上的歌。

小董和小齐是大学里同系不同班的校友,积极参与学校各项活动的他们在一次本系的活动中相识了。那是水一般的女子,声音动听,人如其声。从此后,小齐知道了什么叫做一见钟情。

那是一个心中无畏的年纪,有爱就可以勇于表达和追求。从见了小董那一面之后,小齐心里再也放不下过。他开始找机会接近小董,用小齐的话说,开始约她十几次,她从没赴过约。小齐十八般武艺全都使上了,不达目的誓不罢休。最后,小董也被小齐的真心感动。

2004年2月29日,这一天对他们俩来说意义非凡,这一天小董答应做小齐的女朋友。

热恋中的人,再辛苦的事都是甜蜜的。小董的家和所上的大学在同一座城市,所以小齐每天晚上转两趟车送她回家。等再乘车回学校时,已经是晚上十点多了,好几次睡着的小齐都是被司机喊醒。

大学里的爱情在没有了象牙塔的保护之后,往往夭折得很快,但小董和小齐却一直坚定地守护着他们的爱情。毕业之后,小齐为了相守拒绝了很多外地工作的好机会。“因为我们相恋至今,从未超过十天没有见面。”

2010年1月,相恋6年的他们,携手走进了婚姻的殿堂。

没有什么比能朝夕相守更幸福的事情。现在小齐和小董不上班的时间就窝在家里一起看电影、做家务。

在他们眼中,最幸福的事情就是一起做家务,虽然大家都觉得很累,但是累并幸福着,因为那是他们俩共同的家。

朱玉婷/文



女:小董 年龄:26岁 星座:天蝎座 工作:公司职员
男:小齐 年龄:26岁 星座:处女座 工作:房地产业

婚龄:2年

幸福宣言:没有什么比能朝夕相守更幸福的事情

show 幸福

不管您是新婚燕尔,还是已过金婚岁月,《爱情海》欢迎您秀出自己围城里的幸福故事。

报名邮箱:

aiqinghaiscxb@126.com (报名请在邮件主题栏注明“秀幸福”,写明主人公婚龄及幸福故事概要,并留下联系方式。)

谈星说爱

什么会让恋爱中的他(她)抓狂?

喜欢一个人,当然希望总能使他(她)开心,让他(她)快乐。每个人对爱情里的需求都是不同的,那么哪里是对方的爱情禁区,又该如何避免呢?
宗禾

白羊座 冷战让人很抓狂

白羊座总是最直截了当地做事,有时难免会让伴侣生气,如果你矫揉造作、面色阴沉,却又什么也不说,这时候白羊座就抓狂了,最后必然爆发争吵。久而久之,白羊的心也被冷战弄得冷了下去。面对白羊座,不要指望他们自己想清楚,他们就喜欢直截了当说清楚问题的所在。不要冷战,不妨直接告诉他们哪里做错了、哪里惹你不开心了,爱你的羊儿一定会给你个满意的结果!

金牛座 务虚最是要不得

金牛座是最务实的,他们不喜欢你把有限的时间和金钱完全投放到没有产出、没有发展的事情上去。天天一枝花、月月一件华而不实的礼物,会让他们觉得你很务虚。时间长了,自然就让他们反感了。和牛牛们相处,该浪漫时,一定要浪漫,但平时一定要精打细算,量入为出,不能让他们觉得你是个务虚的人。适时适力,牛牛们将是最佳的人选。

双子座 扑克脸最伤人

双子座总是充满好奇心,什么事情都喜欢说出来和人分享。如果这时你用一张扑克脸对着他们,多让人寒心啊!同欢同喜,一起开心,是双双们最喜欢的相处模式。换上一副微笑的表情,他们一定会更开心的!

巨蟹座 不顾家不可原谅

巨蟹座是五好男人和贤妻良母的代名词。如果你三天两头夜夜笙箫,烂醉如泥,呼朋唤友,却从来不顾家,家里家外,都让他一人忙碌,那么裂痕也就随之产生了。推掉聚会,一起让家变得更温馨些吧!

狮子座 权威性不容置疑

狮子座充满自信,绝不允许别人挑战他们的权威。他们的字典中没有“道歉”和“认错”这两个词语。面对这样一个死不低头的天王,只能先肯定他,慢慢引导他认识问题的所在。保全了狮子们的权威感,也保全了你们的爱情。

处女座 邋里邋遢不能接受

处女座追求完美,希望万事做到最好。如果你总是丢三落四,不修边幅,人前邋遢

无比,他们会觉得,和这样的伴侣在一起让人不可忍受。如果你爱他们,请把自己收拾干练利落,家居整理整洁整齐吧。

天秤座 朋友面前不懂事

对天秤来说,朋友是非常重要的,如果你对他的朋友冷冰冰的,行为也不得体,让他觉得在朋友面前丢了面子,那么你们的关系是注定要“杯具”的。对待秤子的朋友,请热情大方,融入到他的朋友圈子中。

天蝎座 行踪不报罪不可恕

天蝎座的人天生缺乏安全感,总是害怕被背叛,所以,如果伴侣的行踪不被掌握,他们常常会感到不安。天蝎座生来多疑的,爱你,就一定要知道你的一切。只要你的手机时时为他们开着,不要不接电话,出去聚会带着他们,那么蝎子绝对是最棒的伴侣。

射手座 不自由毋宁死

云游四海,走遍天下,这是每个射手座的心愿。假如碰到伴侣不爱游玩,整天宅在家中,他们就会受不了。射手座的世界,从来都是充满激情的,如果你愿意陪他们一起冒险、一起快乐,他们就不会从你身边逃离。

魔羯座 面包爱情缺一不可

魔羯永远是那么理智,不会陪你到处游玩。当你为了这些事情责骂他们时,魔羯会觉得你非常不懂事。面包和爱情的选择题,魔羯会一手一个全部抓住。多关心他们,做好坚实的后盾,他们一定会给你惊喜的。

水瓶座 凡事依赖就越黏越跑

特例独行的水瓶座最不喜欢伴侣整天和他们黏在一起。他们认为,即使是伴侣,也应该保有各自的独立空间和时间。如果你非要时时刻刻的卿卿我我,事事都要一起行动,瓶子就会觉得很累。想要牢牢抓住瓶子的心,就要学会独立。花前月下后各自做事。瓶子就是这样的性格,与爱与不爱无关,请适应瓶子的这种习惯。

双鱼座 漠不关心黯然神伤

当双鱼座爱上一个人时,恨不得24小时和这个人在一起。如果你表现出一点不耐烦、不愿意,他们可就受伤了。当他们觉得你不再爱他们,也就是他们离开的时刻了。遇到一条爱你的鱼儿,是你三世修来的福气,请珍惜他们,耐心地陪在他们身边,你的关心与呵护,是鱼儿们最想要的。